
 

TÁJÉKOZTATÁS BÜNTETŐÜGYEKBEN* 
 

 

Ügyvédi irodánk vállalja büntető ügyekben képviselet ellátását. 
 

Miként kerülhet Ön kapcsolatba egy büntetőeljárással? 
 

- Önt vagy családtagját, hozzátartozóját bűncselekmény elkövetésével 
gyanúsítja a nyomozó hatóság, vádolja az ügyészség; 

 
- Önt vagy családtagját, hozzátartozóját előállították, őrizetbe vették, 

letartóztatták, bűnügyi felügyeletet rendeltek el; 

 

- Önnél vagy családtagjánál, hozzátartozójánál házkutatásra kerül vagy 
került sor; 

 
- Tanúként kívánják meghallgatni egy eljárásban; 

 

- Sértettje egy bűncselekménynek. 
 

Képviselet menete: 
 

Önt vagy családtagját bűncselekménnyel gyanúsítják, vádolják, vagy csak 
házkutatást tartottak, sértettje egy bűncselekménynek, tanúként hallgatják 

meg, kérjen ügyvédtől időpontot. Az egyeztetett  időpontban átbeszéli az 

ügyfél és az ügyvéd az ügy fontosabb részleteit és a lehetőségeket. Már 
ekkor érdemes az összes rendelkezésre álló iratanyagot elvinni, vagy 

esetlegesen - előre megbeszélten - elektronikusan megküldeni, hogy 
érdemben lehessen az ügyről konzultálni és a kérdésekre a választ 

megadni. Ezt követően kerülhet sor a megbízási szerződés megkötésére. 
Fontos, hogy az ügyvédtől a megbízási szerződés aláírásakor minden 

esetben tájékoztatást kap a megbízó a várható megbízási díj mértékéről és 
a felmerülhető költségekről. A megbízási szerződés aláírását követően az 

ügyvédi meghatalmazás benyújtásra kerül az eljáró hatóság (rendőrség, 
ügyészség, bíróság, BV intézet) felé és ezzel egy időben kéri az ügyvéd a 

kiadható iratok átadását is a hatóságtól. Az iratok megérkezését követően 
ismételten konzultációra kerül sor és ekkor kerül kialakításra az aktuális 

védelmi stratégia. 
 

Amennyiben Önnél, családtagjánál vagy hozzátartozójánál házkutatást 

tartanak, vagy arról értesíti a hatóság, hogy családtagját vagy 
hozzátartozóját előállították, őrizetbe vették, letartóztatták azonnal 

célszerű ügyvédhez fordulni. Kényszerintézkedés esetén mindenképpen van 
védő az eljárásban, aki kirendelés alapján látja el a feladatát, de Önnek 

vagy hozzátartozójának joga van ügyvédet meghatalmazni. Ebben az 
esetben nem érdemes késlekedni, mert az idő fontos tényező. Sokszor 1-2 

órán belül kihallgatásra kerül sor, 72 órán belül nyomozási bíró dönthet az 



 

érintett szabadságáról. Sürgős esetben, azonnali eljárást igénylő ügyben 
soron kívül sor kell, hogy kerüljön a megbízási szerződés aláírására és ezzel 

egy időben a meghatalmazás benyújtására a hatóság felé, hogy a soron 

következő eljárási cselekményen már a meghatalmazott védő képviselje az 
ügyfelet. 

 
Őrizetbe vétel esetén mindenképpen szükséges lehet befogadói és eltartói 

nyilatkozat elkészítése, és azokhoz a mellékletek beszerzése annak 
érdekében, hogy amennyiben indokolt a kényszerintézkedés, ne a 

legsúlyosabb kényszerintézkedésre, azaz a letartóztatásra kerüljön sor. 
Amennyiben a meghatalmazást az ügyvédnek a hozzátartozó adja, az 

ügyvéd haladéktalanul felveszi a személyes kapcsolatot az ügyféllel és 
megkezdik a szükséges munkát. 

 
Amennyiben Ön vagy családtagja, hozzátartozója sértettje egy 

bűncselekménynek, már az elején szükségessé válhat, hogy a sértett 
érdekében ügyvéd járjon el. Ebben az esetben is, ha szükséges az azonnali 

segítség, hívni kell az ügyvédet. 

 
Önt, családtagját, vagy hozzátartozóját tanúként kívánja kihallgatni az 

eljáró hatóság mindenképpen célszerű még előtte ügyvéddel konzultálni és 
amennyiben szükséges tanú segítőjeként ügyvédi meghatalmazást adni. 

Szokták mondani, hogy tanúból lesz a legjobb gyanúsított, így 
büntetőügyben jártas ügyvédet célszerű választani. 

 
Idézést kapott egy büntetőügyben, keresse fel ügyvédjét és egyeztessen 

vele a további teendőkről. 
 

Amennyiben tapasztalt, magabiztos ügyvédet keres büntetőügyében 
keressen bizalommal. 

 
     Tisztelettel, 

Dr. Straszinszky Csaba ügyvéd  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
*A tájékoztatás nem teljeskörű, kizárólag iránymutatásként szolgál. 


